



Република Србија  
**ГРАД ВРАЊЕ**  
**ГРАДСКА УПРАВА**  
05Број: 013-1/2020  
Датум: 05.март 2020.године  
**Врање**

НА ОСНОВУ ЧЛАНА 14. ЗАКОНА О ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ („СЛ.ГЛ.РС“, БР.104/2009 И 99/2011), А ПОВОДОМ ПРЕДСТОЈЕЋИХ ИЗБОРА ЗА НАРОДНЕ ПОСЛАНИКЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ИЗБОРА ЗА ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНА ГРАДОВА И СКУПШТИНА ОПШТИНА, КОЈИ ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ ДАНА 26.АПРИЛА 2020.ГОДИНЕ, ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ВРАЊА, ОБЈАВЉУЈЕ СЛЕДЕЋИ

## О Г Л А С

ПОВОДОМ ОДЛУКЕ ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ О РАСПИСИВАЊУ ИЗБОРА ЗА НАРОДНЕ ПОЛАНИКЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ПР БРОЈ 76 ОД 04.03.2020.ГОДИНЕ („СЛ.ГЛ.РС“, бр.19/2020), ОДЛУКЕ ПРЕДСЕДНИЦЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ О РАСПИСИВАЊУ ИЗБОРА ЗА ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНА ГРАДОВА И СКУПШТИНА ОПШТИНА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ 01 БРОЈ 013-396/20 ОД 04.03.2020.ГОДИНЕ („СЛ.ГЛ.РС“, бр.19/2020), И ОДЛУКЕ ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ ГРАДА ВРАЊА О РАСПИСИВАЊУ ИЗБОРА ЗА ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВРАЊСКА БАЊА („СЛ.ГЛ.ГРАДА ВРАЊА“, БР.3/2020) КОЈИ ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ ДАНА 26. АПРИЛА 2020. ГОДИНЕ, ОБАВЕШТАВАЈУ СЕ ГРАЂАНИ СА ПОДРУЧЈА ГРАДА ВРАЊА И ПОДРУЧЈА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВРАЊСКА БАЊА, КАО И СВА ИНТЕРНО РАСЕЉЕНА ЛИЦА СА КОСОВА И МЕТОХИЈЕ, ДА МОГУ ИЗВРШИТИ УВИД У ДЕО БИРАЧКОГ СПИСКА И ТРАЖИТИ УПИС, БРИСАЊЕ, ИЗМЕНУ, ДОПУНУ ИЛИ ИСПРАВКУ НЕКИХ ЧИЊЕНИЦА У ДЕЛУ БИРАЧКОГ СПИСКА.

УВИД СЕ ВРШИ УНОШЕЊЕМ ЈЕДИНСТВЕНОГ МАТИЧНОГ БРОЈА ГРАЂАНИНА И ИМЕНА И ПРЕЗИМЕНА ГРАЂАНИНА И ДРУГИХ ПОДАТАКА КОЈИ ОМОГУЋАВАЈУ АУТОМАТСКУ ПРЕТРАГУ ПОДАТАКА О БИРАЧУ У ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ.

УВИД У БИРАЧКИ СПИСАК, У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ КОЈИ УРЕЂУЈЕ ЗАШТИТУ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ, МОЖЕ СЕ ИЗВРШИТИ И ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ НА ЗВАНИЧНОЈ ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦИ МИНИСТАРСТВА ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ ([HTTPS://UPIT.BIRACKISPISAK.GOV.RS](https://upit.birackispisak.gov.rs)), И ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦИ РЕПУБЛИЧКЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ ([WWW.RIK.PARLAMENT.GOV.RS](http://WWW.RIK.PARLAMENT.GOV.RS)) УНОШЕЊЕМ ПОДАТАКА О ЈЕДИНСТВЕНОМ МАТИЧНОМ БРОЈУ ГРАЂАНА.



СВАКИ БИРАЧ ИМА ПРАВО ДА НАЈКАСНИЈЕ 5 ДАНА ПРЕ ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА ПОДНЕСЕ ЗАХТЕВ ДА СЕ У БИРАЧКИ СПИСАК УПИШЕ ПОДАТАК ДА ЋЕ НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ ИЗБОРИМА ЗА НАРОДНЕ ПОСЛАНИКЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ГЛАСАТИ ПРЕМА МЕСТУ БОРАВИШТА У ЗЕМЉИ (ИЗАБРАНО МЕСТО ГЛАСАЊА).

СВАКИ БИРАЧ ИМА ПРАВО ДА НАЈКАСНИЈЕ 5 ДАНА ПРЕ ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА, ПОДНЕСЕ ЗАХТЕВ ДА СЕ У БИРАЧКИ СПИСАК УПИШЕ ПОДАТАК ДА ЋЕ НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ ИЗБОРИМА ГЛАСАТИ ПРЕМА МЕСТУ БОРАВИШТА У ИНОСТРАНСТВУ.

ПО ДОНОШЕЊУ РЕШЕЊА ДА ЋЕ БИРАЧ НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ ИЗБОРИМА ГЛАСАТИ ПРЕМА МЕСТУ БОРАВИШТА И УПИСУ ТОГ ПОДАТКА У БИРАЧКИ СПИСАК, БИРАЧ СЕ НЕ УПИСУЈЕ У ИЗВОД ИЗ БИРАЧКОГ СПИСКА ПО МЕСТУ ЊЕГОВОГ ПРЕБИВАЛИШТА, ОДНОСНО УПИСУЈЕ СЕ У ИЗВОД ИЗ БИРАЧКОГ СПИСКА ПРЕМА МЕСТУ БОРАВИШТА.

ПРАВО НА УВИД И ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА ЗА ПРОМЕНУ У БИРАЧКОМ СПИСКУ ИМА ПОДНОСИЛАЦ ПРОГЛАШЕНЕ ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ ИЛИ ЛИЦЕ КОЈЕ ОН ОВЛАСТИ ПО ИСТОМ ПОСТУПКУ ПО КОМЕ ТО ПРАВО ИМАЈУ И ГРАЂАНИ УЗ ПРИЛАГАЊЕ ОВЛАШЋЕЊА И ДОКАЗА ЗА ВРШЕЊЕ ПРОМЕНЕ.

ИНТЕРНО РАСЕЉЕНО ЛИЦЕ ИМА ПРАВО НА УПИС У БИРАЧКИ СПИСАК ПРЕМА МЕСТУ У КОМЕ ЈЕ ПРИЈАВЉЕНО КАО ИНТЕРНО РАСЕЉЕНО ЛИЦЕ И МОГУЋНОСТ ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА ЗА ПРОМЕНУ У ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ.

ПОСЕБНО СЕ ПОЗИВАЈУ МАЛОЛЕТНА ЛИЦА КОЈА СТИЧУ ПУНОЛЕТСТВО ОДНОСНО БИРАЧКО ПРАВО НАЈКАСНИЈЕ НА ДАН ИЗБОРА 26.АПРИЛА 2020. ГОДИНЕ, ДА МОГУ ИЗВРШИТИ УВИД У ДЕО ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА ЗА ГРАД ВРАЊЕ И ГРАДСКУ ОПШТИНУ ВРАЊСКА БАЊА У ЦИЉУ ПРОВЕРЕ ЛИЧНИХ ПОДАТАКА УПИСАНИХ У БИРАЧКИ СПИСАК И ТРАЖИТИ УПИС, БРИСАЊЕ, ИСПРАВКУ И ДОПУНУ НЕКЕ ЧИЊЕНИЦЕ, УЗ ПРИЛАГАЊЕ ПОТРЕБНИХ ДОКАЗА, У КАНЦЕЛАРИЈИ БРОЈ 8. У ЗГРАДИ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ГРАДА ВРАЊА – УСЛУЖНИ ЦЕНТАР, УЛ.КРАЉА МИЛАНА БР.1.

ДО ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА, РЕШЕЊА НА КОЈИМА СЕ ЗАСНИВАЈУ ПРОМЕНЕ У БИРАЧКОМ СПИСКУ ДОНОСИ ГРАДСКА УПРАВА, А ОД ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА ПА СВЕ ДО 72 ЧАСА ПРЕ ДАНА ИЗБОРА, МИНИСТАРСТВО НАДЛЕЖНО ЗА ПОСЛОВЕ УПРАВЕ. ПО ЗАКЉУЧЕЊУ БИРАЧКОГ СПИСКА ЗАХТЕВ СЕ ПОДНОСИ НЕПОСРЕДНО МИНИСТАРСТВУ ИЛИ ПРЕКО ГРАДСКЕ УПРАВЕ.

МИНИСТАРСТВО НАДЛЕЖНО ЗА ПОСЛОВЕ УПРАВЕ, РЕШЕЊЕМ ЗАКЉУЧУЈЕ БИРАЧКИ СПИСАК 15 ДАНА ПРЕ ДАНА ИЗБОРА, ОДНОСНО 10.04.2020. ГОДИНЕ У 24,00 ЧАСОВА.

УЗ ЗАХТЕВ СЕ ПРИЛАЖУ И ПОТРЕБНИ ДОКАЗИ.

УВИД У БИРАЧКИ СПИСАК МОЖЕ СЕ ИЗВРШИТИ СВАКОГ РАДНОГ ДАНА У КАНЦЕЛАРИЈИ БР.8 ГРАДСКЕ УПРАВЕ, У ВРЕМЕНУ ОД 07,30 ДО 15,30 ЧАСОВА.

ПРАВИЛАН УПИС БИРАЧА ЈЕ ОСНОВНИ ПРЕДУСЛОВ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ БИРАЧКОГ ПРАВА ГРАЂАНА.

ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ВРАЊА

Број 013-1/2020

У ВРАЊУ, ДАНА 05.03.2020. ГОДИНЕ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАДСКА УПРАВА  
ГРАД ВРАЊЕ  
НАЧЕЛНИК ГРАДСКЕ УПРАВЕ  
Душан Аритонович